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Câu 1( 2 điểm)   

Cho P =
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a, Rút gọn P

b, Tính giá trị của P với x=
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2

2

+


c, Tìm giá trị lớn nhất của P

Câu 2 ( 2 điểm)  

a) Giải phương trình: x2+ 5x +1 = (x+5) 
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1

x

+


b) Chứng minh 
[image: image4.wmf]2
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, với a, b, c>0
Câu 3 ( 2 điểm)
a) Tìm số dư của phép chia đa thức (x+2) (x+4) (x+6) (x+8) +2013 cho đa thức x2+10x+21
b) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: 3y2+x2+2xy+2x+6y+2017
Câu 4 ( 3 điểm)

1)Cho tam giácABC, Â= 900, AB < AC, đường cao AH. Gọi D và E lần lượt là hình chiếu của H trên AB và AC. Chứng minh:

a) DE2=BH.HC

b) AH3=BC.BD.CE

2)Cho tam giác ABC, BC= a, AC=b, AB=c. Chứng minh 
[image: image5.wmf]Â
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Câu 5( 1 điểm)

Cho a, b, c là 3 cạnh một tam giác. Chứng minh:                 
[image: image6.wmf]111111
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	Câu
	Nội dung
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	1
	a)

b)

c)
	Ta có :
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b, Tính giá trị của P với x=
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Ta thấy x=
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 thoả mãn điều kiện x
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Ta có : x=
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Thay x vào P =
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c, Tìm giá trị lớn nhất của P (2 điểm)

 Với mọi x
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0, ta có:
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                 ( vì x+1>0)                  
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Vậy giá trị lớn nhất của P =1  
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	a)

	x2+ 5x +1 = (x+5) 
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x2+1 + 5x = (x+5) 
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x2+1 + 5x - x
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x2+ 1 = x2 (không có x thỏa mãn), hoặc x2+ 1 = 25

x2 = 24

x = 
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Vậy nghiệm của PT là x = 
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	b)
	Ta có 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image60.wmf]()
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image62.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image63.wmf]2
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Tương tự: 
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Dấu bằng xảy ra khi  b+c =a, c + a =b, a+ b= c  (Điều này không có)

Vậy 
[image: image67.wmf]2
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	3
	a)

b)
	(x+2) (x+4) (x+6) (x+8) +2013 =( x2+10x+16)( x2+10x+24) +2013

=( x2+10x+21- 5).( x2+10x+21+3) +2013

=( y- 5).( y+3) +2013, đặt y = x2+10x+21
= y2- 2y+1998 chia cho y dư 1998

(x+2) (x+4) (x+6) (x+8) +2013 cho đa thức x2+10x+21dư 1998

 A= 3y2+x2+2xy+2x+6y+2017
    = (y+x+1)2+2(1+y) 2+2014
Vậy minA = 2014 khi y =-1 và x =0
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	a)

b)
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Vì D, E là hình chiếu của H trên AB, AC, nên DH 
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Tứ giácADHE có 
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Tứ giácADHE là hình chữ nhật
AH = DE, mà AH2=BH.HC nên DE2=BH.HC

Ta có AH2=BH.HC 
[image: image74.wmf]Þ

 AH3=BH.HC.AH 

AH.CB = AB.AC, BA2=BH.BC, AC2=CH.BC
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AH3=BC.BD.CE
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Vẽ đường phân giác AD của tam giác ABC

Ta có 
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Vẽ BI 
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	Với 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image93.wmf]1111
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(I)

a, b, c là 3 cạnh của một tam giác nên a+b-c >0, a+c -b >0, c +b- a >0,

Áp dụng bđt(I) với các số x= a+b-c, y= a+c -b dương ta có:
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Tương tự: 
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